3aoauu 0141 camocmoamenbHo20 peuieHus no meme

npakmuueckozo 3auamus 12
Viazanue. KpoMe UMEIOIIMXCS MaTEpUaIoB Kypca, Bel Takke MOXKeTe UCIIONIb30BaTh,
HanpuMep, Marepuabl u3 yaeOHukoB [1]: rnaBa X, § 47-48 u [3]: rmaBa 2, § 1-2 (cMm.

MpUJIara€Mbli CIIUCOK JIUTEPATYPHI).

Ly +y2=1. Omeem: llnl-l_—y:x+c,y=il.
2 |I-y

2. xydx +(1+ yz)\/1+x2dy=0, y(\/§)=1. Omeem:
Vi+x2 +Inlyl+y2/2=7/2.
3.y =2x2 +5x+12, y(1)=1/6. Omeem: y=%x3 +§x2 +12x—15.
4. ydx+(1+x2)dy=0. Omeem: In| yl+arctgx=c.
5. ¢%dx — (1+e”)ydy =0. Omeem: 2In(1+¢*) - y% =c.
6. y(1+x2)y'+x(1+ y2)=0. Omeem: (1+x2)(1+ y2)=c.
7. vy +sin(x+ y)=sin(x — y). Omeem: Inltg(y/2)|+2sinx=c.
8. y'= ! .

3x+y
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Omeem: 5(3x+y)—§1n|9x+3y+1lzx+c.

9. y(y+x)=1. Omeem: y—Inlx+ y+1l=c.

10. y'=2x+y-3.

Omeem: 2\/2x+y—-3—-4In({/2x+y-3+2)=x+c.

11. y/ =332, Omeem: 3'72Y +2.33% =¢.
12. y=e'* 4 y/x. Omeem: ¢’ * +Inlxl=c.
r_ Y . ylx _
13. y'==—-1. Omeem: xe =c.
X
14. xcosldy + (x— ycosl)dx=0. Omeem: Inlx|+sin>=c.
x X X

15. ydx + (2:/xy = x)dy =0. Omeem: \|y/x +Inlyl=c.



16. (4y2 +x2)y'=xy.

17. 2x—-2y—-1Ddx+(x—y+1dy=0.

18. (x—y)dx+(2y—-x+1)dy=0.

19. 2x—y+Ddx+2y—-x—-1)dy=0.
20. (x+y+Ddx+2x+2y—-1)dy=0.

Omeem

Omeem

Omeem:

Omeem:

Omeem:

2
:1n|y|=x—2+c.
8y

:2x+y—Inlx—yl=c.

x2/2+y2—xy+y=c.

x2+y2—xy+x—y=c.

x+2y+3lnlx+y-2l=c.



